AGKNGELS
GTIS OONES EMAVAANYG
KoL

LOVOOLAOTOTOVS TIVUKES



Aoknon 1

Na ypoawyetre mpoypoupo mwov CNtaer omd TO
YPNOTN £va OETIKO OKEPULO (OTULTELITOL EAEYYOG
opBotTnTeg deoousvmv) Kol O EKTVTOVEL 0A0VG
TOVG OLULPETES TOV.



Aoknon 2

Na ypawyete mpoypoppo wov 0a (nraer axd 10
YPNOTN 0V0 HOVooLdoToTOVS Tivakes A kKo B 10
Oéccov ko Oa onuoOvPYEL TO HOVOOLAGTUTO
nivoko C 20 0¢oc@v Yo TOV 0010 1oYVEL

Cli]=A]i] av i=1,...,10, ko
C[i]=B[i-10] av i=11,...,20.

To npoypoppa 00 TVTOVEL KOL TOVS TPELS
MIVOKEC,



Aoknon 3
Na ypayete mpoypoupo wov 0o Cntasl amwo 1o
YPNOTN VO OMGEL TIUES Y0 VO HOVOOL(GTUTO
nivokoe A 10 Oféocov kot Oo onuovpyel 1O

novoorwdototo mivoko B 11 Oféocomv ywo Tov
0TTOL0 LG VEL

B[1]=A]l] ov i=1,...,10, ko

otn 0¢on B[ll] O0a &yer 1o péco O6po TOV
ctovyciov B[1] éwg B[10].

To mpoypoupe 0o TVROVEL KOl TOVS 0OVO
TIVOKEC.



Aoknon 4

Na ypoawyetre mpoypoupo mwov CNtaer omd TO
yPNoTN £vo OeTIKO akEPOLo pneyorvTEPO TOL 1
(amorteitor £AeYY05 0POOTNTOS 0EOOUEVOV) KL
0o ekTVTOVEL TNV GVAALGN TOV GE TPMOTOVS
apiOuovg. Ov mwpotor mopayovreg Oa
TOT00ETOVVTOL GE TTIVUKO, UE YPNOT] TOV 0TOLOV
Oa yiveTal Kol 1 EKTOTOON).

Emiong av o0 ooouévog apBuog etvar mpoTog, 10
APOYPOUND 00 EKTVTOVEL VO, GYETIKO VO LA



